



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte**  
**CAMPUS PARNAMIRIM**

5 de junho de 2025

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 20/2025-DG/PAR/RE/IFRN**

Onde se lê:

**6. DOS RESULTADOS**

6.1. O resultado da análise do currículo será divulgado no dia **19 de junho** de 2025, na página do processo seletivo disponível no site do IFRN Campus Parnamirim (<https://portal.ifrn.edu.br/campus/parnamirim/>).

Leia-se:

**6. DOS RESULTADOS**

6.1. O resultado da análise do currículo será divulgado no dia **16 de junho** de 2025, na página do processo seletivo disponível no site do IFRN Campus Parnamirim (<https://portal.ifrn.edu.br/campus/parnamirim/>).

Atenciosamente,

*\_assinado eletronicamente por\_*

ALISON PEREIRA BATISTA

Diretor-Geral em Exercício do *Campus* Parnamirim

(Portaria nº 1562/2024 - RE/IFRN, de 11/09/2024, publicada no DOU de 13/09/2024)

Documento assinado eletronicamente por:

- Alison Pereira Batista, DIRETOR(A) GERAL - SUB-CHEFIA0002 - DG/PAR, em 05/06/2025 10:31:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 887468

Código de Autenticação: dd74c57b16

